


Scopo del sondaggio 
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Chi ha partecipato? 
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Quanti anni hai? 



Di chi ti stai prendendo cura maggiormente? 
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Quanti siete in casa? 
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28,2 % 

6,8 % 11,1 % 

26,1 % 

27,8 % 



Quanto sei preoccupato? 

Solo il 23% si dichiara poco o 

per nulla preoccupato. 
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17,8 % 

5,1 % 

27,6 % 

49,5 % 



Quali sono le principali difficoltà incontrate? 



Cosa ti manca di più? 

1° 2° 3° 
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Si sono rafforzate e create relazioni ? 

Quanto è importante il volontariato ? 

Servizio Sistemi Informativi ς Comune di Salerno 



La rete internet di casa tua, si è rivelata 

adeguata alle tue esigenze? 

 

Sì 75,7%                     NO 24,3% 

Hai uno spazio per isolarti da 

chi abita con te? 

 

Sì 71,2%             No 28,8% 
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Nota. Il 45,6% di chi ha risposto “sì” lavora lontano da casa; il 

restante 54,4% si divide tra smartworking (39,7%), modalità 

mista (9,5%) e “altro” (5,2%). Il 31,7% di chi ha risposto “no” 

è casalinga/o; il 26,8% ha dovuto chiudere definitivamente la 

sua attività; il 10,7% è studente; il 7,9% è pensionato. 

Come va il lavoro? 



Fare la spesa: Com’era e come sarà? 
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Fare la spesa: Com’era e come sarà? 
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Pronti per la smart city? 
Rispetto a servizi e attività online, quali di questi utilizzavi, hai utilizzato e eventualmente 

continuerai a utilizzare? 
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Pronti per la smart city? 
Rispetto a servizi e attività online, quali di questi utilizzavi, hai utilizzato e eventualmente 

continuerai a utilizzare? 
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Quali sono le priorità per il futuro? 
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moltissimo 



Come sono le relazioni con gli altri? 
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Come ti tieni informato? 
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Quali strumenti di informazione, 
ascolto e partecipazione di Salerno 

conosci? 



Quali strumenti di informazione hai usato/stai usando 

maggiormente durante lôemergenza sanitaria? (N = 1041) 
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